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Размеры:  

• ОГ 47-50 

• ОГ 51-54 

• ОГ 55-58   

Материалы:   

• Круговые спицы 40 см (3.0)  

• Чулочные спицы (3.0) 

• Маркеры петель  
• Игла с тупым концом  

 

Пряжа: 

• 75 гр Angora Lux 750 м/50 гр 

• Любой меринос 125 м/50 гр в количестве 3-х мотков. 

Приобрести вышеуказанную пряжу возможно в магазине ссылке 

www.wildberries.ru 

Образец: 

20 петель*32 ряда в 10*10 см после ВТО лицевой гладью спицами (3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Инструкция: 

Начинаем вязание с фиксированного отворота: 

С помощью крючка набрать на спицы 3.0 80/88/96 петель, что соответствует 

размерам 47-50/51-54/55-58, используя бросовую (вспомогательную нить, 

возможно контрастного цвета).ВИДЕО  Доп ссылка 

https://www.wildberries.ru/catalog/268678930/detail.aspx?targetUrl=GP
https://drive.google.com/file/d/1y6JV807fDtnxD2kNvSwnJPlNzzUkPTSD/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239035?from=video&list=ln-V1uKZwNG2qsLx33z8z
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Соединить вязание в круг, просто сведя спицы вместе. 

Берем нить основного цвета и переходим к вязанию шапки по узору. 

1 ряд провязать лицевыми петлями. 

Далее я предлагаю два варианта резинки: 1/1 (чередуются 1 петля лицевая и 1 

петля изнаночная) или 3/1 (чередуются 3 петли изнаночные и 1 петля 

лицевая). 

Для варианта резинки 1/1: 33/37/41 ряд вязать чередованием 1 петля лицевая и 

1 петля изнаночная. 

Для варианта резинки 3/1: 15/17/19 рядов вязать сначала чередованием 3 петли 

лицевые, 1 петля изнаночная.  

Затем 18/20/22 ряда вязать чередованием 3 петли изнаночные, 1 петля лицевая. 

 

Бросовую нить, которую мы использовали в начале для набора петель, распускаем, 

петли переносим на дополнительные спицы. 

Складываем пополам получившуюся деталь рабочей стороной к себе, соединяем 

петли внутренней части с петлями внешней части следующим образом: 

ВИДЕО 

Доп ссылка 

https://drive.google.com/file/d/1ndbkO9h-RcbVEWF55q616JLCMycjbY5h/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239036?from=video&list=ln-M18jqk8AeYOotzn1Zo
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Переходим к вязанию основной верхней части шапки. 

Раппорт узора состоит из 4 петель: 3 петли лицевые, 1 петля изнаночная. 

Шапка вяжется чередованием этих петель. 

Предлагаю 2 варианта посадки шапки: по голове и с торчащей макушкой. 

Для варианта посадки по голове вязать по узору до тех пор, пока высота с 

резинкой не достигнет 13.5/15/16.5 см. 

Для варианта с небольшой торчащей макушкой вязать по узору до тех пор, пока 

высота с резинкой не достигнет 14.5/16/17.5 см. По желанию вы можете вязать 

шапку чуть выше. 

Убавки (на этом этапе нам потребуются маркеры петель): 

Маркеры петель обозначим как М1, М2, М3… и так далее. 

Для размеров 47-49 и 55-58: 

1 ряд: 3 петли лицевые, М1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М2, 

3 петли лицевые, М3, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М4, 

3 петли лицевые, М5, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М6, 

3 петли лицевые, М7, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М8. 

 

Для размера 51-54: 
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1 ряд: 3 петли лицевые, М1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 

петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М2, 

1 петля изнаночная, М3, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М4, 

3 петли лицевые, М5, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 петель по 

узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М6, 

1 петля изнаночная, М7, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 петель 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М8 

Далее вязать по узору, делая убавки вдоль маркеров через 1 ряд для макушки 

«по голове» (в 3, 5, 7 рядах и так далее) и через 2 ряда для торчащей макушки (в 

4, 7, 10 рядах и так далее) до тех пор, пока на спицах не останется 16 петель. 

Для размеров 47-49 и 55-58 последнем ряду убавок, где между маркерами 

остаётся по 3 петли, эти 3 петли нужно провязать вместе с центральной петлёй 

сверху. Как показано на ВИДЕО Доп ссылка 

 

Стянуть макушку. 

Переходим к вязанию внутреннего слоя: 

Вывернуть шапку и из изнаночного соединительного ряда фиксированного 

отворота набрать 80/88/96 петель. ВИДЕО Доп ссылка 

https://youtu.be/xa2zkmOOr90
https://m.vk.com/video11660101_456239037?from=video&list=ln-54eN657aUGuYqfHEdQ
https://drive.google.com/file/d/12QHPq2n_vKI9xbu1-YeHd9-GcCO1WCus/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239040?from=video&list=ln-5jZ3rqOtMREaCuq0P9
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Вязать лицевой гладью до убавок на 4 ряда меньше, чем внешний слой. 

Убавки (на этом этапе нам так же потребуются маркеры петель): 

Для размеров 47-49 и 55-58: 

1 ряд: М1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 петель лицевых, 2 

петли вместе лицевой с наклоном влево, М2, 

3 петли лицевые, М3, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М4, 

3 петли лицевые, М5, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М6, 

3 петли лицевые, М7, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 13/17 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М8, 3 петли лицевые. 

 

Для размера 51-54: 

1 ряд: М1, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 петель лицевых, 2 

петли вместе лицевой с наклоном влево, М2, 

1 петля лицевая, М3, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М4, 

3 петли лицевые, М5, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М6, 

1 петля лицевая, М7, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 16 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, М8, 3 петли лицевые. 

Далее вязать по узору, делая убавки вдоль маркеров через 1 ряд для макушки 

«по голове» (в 3, 5, 7 рядах и так далее) и через 2 ряда для торчащей макушки (в 
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4, 7, 10 рядах и так далее) до тех пор, пока на спицах не останется 16 петель. 

Стянуть макушку. 

Ушки и завязки: 

В качестве ориентира для определения начала поднятия петель для вязания ушек 

нам послужат центральные 3 петли между убавками. 

Отступить от этих 3-х петель направо и налево по 6/7/8 петель и повесить 

маркеры или как-то наметить это место. Именно отсюда мы и будем поднимать 

петли. ВИДЕО Доп ссылка 

 

Берём чулочную спицу 3.0 и поднимаем от маркера 18/20/22 петли. ВИДЕО Доп 

ссылка 

 

Так как ушки двойные, берем вторую чулочную спицу 3.0 и поднимаем 

параллельно ещё 18/20/22 петли. ВИДЕО Доп ссылка 

 

https://drive.google.com/file/d/1NHX1ZsP8HZ2J7eP0cT8GGdvIb8rzwGer/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239041?from=video&list=ln-5dPzjK3tX7ryweWpLV
https://drive.google.com/file/d/1-m_RFwSrmai07rC8nx4mtp5SKMSSOB_Q/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239042?from=video&list=ln-pToaSxxzhY75KX4A4j
https://m.vk.com/video11660101_456239042?from=video&list=ln-pToaSxxzhY75KX4A4j
https://drive.google.com/file/d/1j0dbZJzfShnST5-lZQ4_hxB2RnzLCGyV/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239043?from=video&list=ln-GFI5grooepE3dWLLmA
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Крепим рабочую нить и начинаем вязание ушка вкруговую. 

1-2 ряды вязать лицевыми петлями. 

3 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 12/14/16 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

4-5 ряды вязать лицевыми петлями. 

6 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 10/12/14 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

7-8 ряды вязать лицевыми петлями. 

9 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8/10/12 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

Далее описание только для размеров 51-54/55-58: 

10-11 ряды вязать лицевыми петлями. 

12 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8/10 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

Далее описание только для размера 55-59: 

13-14 ряды вязать лицевыми петлями. 

15 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

Далее описание для всех размеров (для удобства обозначим следующий ряд 
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1-м): 

1 ряд вязать лицевыми петлями. 

2 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 6 петель 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

3 ряд вязать лицевыми петлями. 

4 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4 петли 

лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

5 ряд вязать лицевыми петлями. 

6 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, 

повторить фрагмент, отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

Для широких завязок, которые не планируете завязывать, закончили 

вязание ушек. Для завязок, которые планируете завязывать, вяжем ещё 2 ряда: 

7 ряд вязать лицевыми петлями. 

8 ряд: 1 петля лицевая, *2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево*, 2 петли лицевые, повторить фрагмент, 

отмеченный (*) ещё 1 раз, 1 петля лицевая. 

На спицах осталось либо 12, либо 8 петель. Переносим петли с 2-х спиц на 

одну поочерёдно ВИДЕО Доп ссылка 

 

Завязки вяжутся полым шнуром следующим образом: кромочную всегда 

снимаем, все лицевые петли провязываем, а изнаночные переснимаем, не 

провязывая. 

https://drive.google.com/file/d/1i0zBAETC1OHKd72QFZrZtoxHlBNNzSVu/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239044?from=video&list=ln-Lf6ZOVm3P8d0TwrJJ0
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ВИДЕО Доп ссылка 

 

Завязки вяжутся любой желаемой длины. 

Закрытие петель: ВИДЕО Доп ссылка 

 

 

Шапка готова! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности 

до полного высыхания! 

 

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете 

либо в печатных изданиях запрещено!  

https://drive.google.com/file/d/1A1Y5nVkK-d35AHJPb2HJrDO0o2tYjTJ3/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239045?from=video&list=ln-cUKGy2rMeAWM1pfPp3
https://drive.google.com/file/d/1MHq9SiAhFNCtL77UTS7hr6JHsSFmbpue/view?usp=share_link
https://m.vk.com/video11660101_456239046?from=video&list=ln-Txppu2r7M2OLxswWiC

